

规划停车位 建设文化墙 悬挂红黑旗……

文明路整治动真格

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 11月3日至5日,本报A05版分别以《占道的商家 您该挪挪地儿了》、《道路本不宽 咱就别再添堵了》、《咱别再随手扔垃圾了》为题,集中报道了周口中心城区文明路上占道经营、乱停乱放、乱扔垃圾、交通无序等乱象。11月4日,记者从管辖该路段的川汇区七一路办事处获悉,办事处已着手对文明路上的各种乱象“对症下药”:上周末,文明路和人民路的部分人行道用白线圈划出非机动车停车位;每周视店铺“门前三包”好坏悬挂红、黑旗,“上黑榜”的商户也得“红红脸”,督促其整改;在显眼位置开辟出一面公益文化长廊等。除加强以上“软件”来巩固城市管理效果外,从11月4日起,办事处开始着手对文明路“下猛药”整治。

调配人手 全天候覆盖管理

针对本报第一篇报道中指出的文明路沿街门店占道、出店经营的问题,11月4日一大早,七一路办事处主任王峰带领城管队员,沿文明路从北至南,沿街治理所有占道和出店经营,清除各类“牛皮癣”小广告等。对不服从管理的商户,没收并暂扣了部分广告招牌和占道工具等。“对于占道屡禁不止的,我们一周前已挨家挨户提前下达了整改通知书,本周内如若再出店,占道物品将全部予以强制暂扣。”王峰表示,“文明路平日由城管队员负责日常维护,每周二、周五,办事处和城管全员出动,共同

解决积压的‘疑难杂症’。由于目前14名城管队员‘两班倒’,实行全员打卡制,白天,大庆路桥头、市中心医院、学校门前等一些重点地段需要‘严防死守’,加上城管队员18时40分下班,在文明路夜市管理上确实存在盲区。我们会根据实际情况,合理安排调配人手,尽量做到全天候覆盖管理。”

整改当日,记者跟随城管队员一路行至文明南路,这里集中了大量的小吃摊点,它们占道不说,还经常乱扔垃圾,特别是一些烧烤摊点,让居住在附近的住户晚上都不敢开窗户,浓烟呛得人直流眼泪,市民怨声载道。整治当天,办事处逐家逐户“造访”,对饭店占道的棚子和物品要求立即拆除搬走。夜间声大扰民、烟熏火燎污染环境以及其他不符合要求的,均警告其立即整改为无烟炭火,否则将联合工商等部门依法予以取缔。

规划停车位 引导市民有序停放车辆

本报第二篇报道中指出了文明路上车辆乱停乱放的问题。11月4日,记者在文明北路和人民中路看到,在每个店铺门前,城管队员都用白色油漆醒目地画出了非机动车停放区。在白线“约束”下,商户和市民大都自觉将车辆停放规矩。据王峰介绍,办事处选择在人流量大的文明路(人民路至七一路段)、人民路(八大道至大庆路段)规划了500个停车位,目前已经画好363个,并已经安排社区人员沿街宣传,引导商户和市民有序停放车辆。

悬挂红黑旗 推进“门前三包”

本报第三篇报道中指出了一些出店经营的饭店存在垃圾不及时清理,污染环境以及给环卫工带来更多工作量的问题。对此,王峰表示,每家店铺和单位都有义务也有责任维护好“门前三包”,即包秩序、包卫生、包绿化。他们对“门前三包”实行一周一检查,半月一排名,半月一奖惩,表现好的挂红旗,表现差的则下达整改通知书,规定时间内拒不整改的,再悬挂黑旗以示警示。记者在七一路平原宾馆大门西侧刚悬挂不久的“门前三包”栏上得到印证:前不久本报曾曝光的七一路二小门前火炉占道的“三兴美食工坊”等5家店铺出现在黑旗名单内,而泰兴蛋糕房和十八酒坊则被列入待整改名单。

此外,针对辖区内乱贴乱涂小广告屡禁不止的现象,七一路办事处在文明路与七一路交叉口处的锦源宾馆的西墙上腾出一块“阵地”——开辟出一块广告张贴栏,引导有序张贴;在平原宾馆东墙,开辟“门前三包”公益文化宣传墙,以漫画的形式宣传城市管理和“门前三包”,内容通俗易懂、风趣诙谐。“通过规划停车位、建设文化墙和广告栏等‘软件’建设,有效规范次干道乱停乱放、乱贴乱画等城管顽疾,向广大市民宣传文明创建活动,提高市民素质。”王峰表示,下一步他们还将对辖区街道逐条给予整治,加大舆论宣传氛围,不畏困难,巩固成果,常抓不懈,杜绝乱象“死灰复燃”。

交警:加大力度整治车辆乱停乱放

□晚报记者 朱东一

本报讯 11月4日,本报A05版以《道路本不宽 咱就别再添堵了》为题,报道了周口中心城区文明路上车辆乱停乱放现象严重,影响车辆和行人通行一事。11月5日上午,记者就此采访周口市公安局七一路派出所交巡警大队负责人得知,他们一直都在积极治理文明路交通,今后将加大整治力度,进一步规范停车、行车秩序,提高道路通行效率,确保道路安全畅通。

当日上午,七一路派出所交巡警大队增派警力对文明路上乱停乱放的车辆进行拍照并录入违章系统。

负责该路段交通秩序的交警告诉记者:“文明路一直是我们整治的重点路段,虽然此前我们对乱停乱放车辆进行了严厉处罚,但仍有车辆乱停乱放。”

对于文明路为何一直存在车辆乱停乱放这一现象,一位交警分析说:“文明路比较窄,开车来这里吃饭的市民找不到停车位,图方便就将车停在路边。另

外,文明路上的小区大都是老小区,这些小区内停车位少甚至没有停车位,小区居民只有把车停在路边。”

七一路派出所交巡警大队大队长王立新说:“一直以来,我们都在积极治理辖区内的所有路段。每天除保障主次干道高峰时段的畅通外,平峰时段,我们都在路上执勤……尽管我们一直在整治,但仍有一些车主乱停乱放。今后我们会加大整治力度,进一步规范停车、行车秩序,提高道路通行效率,确保道路安全畅通。”

新规划的非机动车停车位



新规划的非机动车停车位

